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Referat fra menighetsrådet  
Tid og sted: 12.10.17 kl. 19.00 på Tranby menighetshus.  
   

 

Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)  

 Berit Baasmo Kvidaland  Kjell Håkon Brurberg  Ruth Ingeborg Opsahl 

 Elisabeth Lie Nordgaren Perm. Solveig Irene Olsen Gaasø  Nina Kristin Elmung 

 Katharina Markhus  Sigurd Lein  Sigmund Rusås 

 Torbjørg Storli Jensen  Karin Solberg   

 Kathrine Hestnes Kvamme F Knut Erik Øyri   

 

Gjester:  

 

 

Saksliste ifølge innkalling.      

 Beskrivelse av sak Ansvar 

 Åpning: Nina Kristin Elmung leste «Løfte om synsforlatelse» fra Henry Holm’s 

andaktsbok «Lys over dagen.» 

 

Møtereferent: Karin Solberg 

 

 

 

 Saksliste for møte i MR 12.10.17: 

 

Sak 55/17: Godkjenning av referat fra møte MR 30.8.17.  

Sak 56/17: Tilbakemelding fra møte med frivillige medarbeidere og ansatte 

10.10.17 

Sak 57/17: Møte med prosten og kirkevergen. Gjennomgang av agenda for møtet. 

Forslag til møtedato. 

Sak 58/17: Midt-evaluering av menighetsrådets arbeid. (Utsatt sak fra forrige møte 

i MR.) 

Sak 59/17: Bispevisitas. 

Sak 60/17: Orienteringssaker. 

- Svarpå forslag ny gudstjenesteforordning for menighetene i Lier, 

Røyken og Hurum. 

- Orientering fra utvalgene. 

- Menighetsweekend 

- Sak for nett-siden. 

 

 

 

55/17 Godkjenning av referat fra møte i MR 30.8.17.  

 

Saksforberedelser: Referat sendt ut 5.9.17. 

 

Forslag til vedtak:. Referat fra møte 30.8.17 foreslås godkjent. 

Leder 
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Drøfting:  

 

Vedtak: Referat fra møte 30.8.17 godkjent. 

 

56/17 Tilbakemelding fra møte med frivillige medarbeidere og ansatte 10.10.17 

 

Saksforberedelser:  

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Drøfting:  Innspill som ble gitt under møte den 10.10.17 og som MR tar med i sitt 

videre arbeid: 

- Positivt å skape et forum som gir mulighet for ansatte og frivillige til 

å gi innspill på menighetens mål- og handlingsplan. 

- Diskusjon rundt «misjonsbegrepet». Har begrepet en «dårlig» klang i 

forhold til yngre generasjoner? Vil et nytt begrep med samme 

innhold gjøre det enklere å få økt engasjement rundt tema? 

Det ble ytret ønske om å revitalisere misjonsarbeidet og få flere 

med i dette viktige arbeidet. 

- Utfordringer ved å rekruttere  frivillige var tema. 

- Arbeid med informasjon er viktig. Bør det opprettes eget utvalg for å 

jobbe med tema? 

- Forslag til HMS-dokument  ble presentert. Godt mottatt, og 

konstruktive innspill. 

- Deltagerne fikk frist til 16.10 med å gi ytterligere tilbakemeldinger. 

 

Vedtak: MR tar informasjonen til orientering. 

 

Karin/alle 

57/17 Møte med prosten og kirkevergen. Gjennomgang av agenda for møtet. Forslag til 

møtedato. 

 

Saksforberedelser: AU mener det er viktig å få en grundig diskusjon/avklaring 

rundt pkt. 2 .»Grenseoppgang» mellom administrasjon/arbeidsgiver og 

menighetsråd/frivillighet foreslås som ett tema. MR oppfordres til en bred 

diskusjon. MR gir innspill på dato for møte med prost og kirkeverge. 

 

Vedlegg: E-post fra Kirkevergen av 22.9.17. 

 

Forslag til vedtak:  

 

Leder 
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Drøfting:. MR ser fram til møte med prost og kirkeverge. MR er usikker på hva som 

er oppgaven til foreslått ny arbeidsgruppe i forhold til pågående arbeid i 

arbeidsgruppen om «Arbeidsfellesskap». MR tar ikke stilling til å stille representant 

i nytt utvalg før etter møte med prost og kirkeverge. 

MR foreslår 7.11 som møtedato for møte med prost og kirkeverge. Elisabeth gis 

fullmakt til å holde kontakt med kirkevergen og avtale møte. 

 
Vedtak: MR er positiv til møte med prost og kirkeverge. Foreslått møtedato: 7.11.17. MR 

avventer å oppnevne representant til kirkevergens foreslåtte nye arbeidsgruppe til etter at 

nevnte møte er avholdt. Elisabeth gis fullmakt til å holde kontakt med kirkevergen og 

avtale møte. 

 

58/17 Midt-evaluering av menighetsrådets arbeid. (Utsatt sak fra forrige møte i MR.) 

 

Saksforberedelse: Vi er nå midtveis i vår periode i MR. Det er tid for å reflektere over 

våre erfaringer. Har du opplevd engasjerte og interessante oppgaver? Greier vi som 

MR å involvere medlemmene i vår menighet i forhold til frivillig arbeid i 

menigheten? (Menigheten har oppgaver som trenger økt innsats). Har du tanker/ 

ideer om tiltak som kunne være stimulerende for menighetsarbeidet? 
 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: 

 

Drøfting: Innspill som kom fram under evalueringen: 

- Det går mye tid til admininstrative saker og gjøremål. Det blir lite tid 

til å jobbe med menighetens hovedoppgave å «…ha sin 

oppmerksomhet henvendt på alt som kan gjøres for å vekke og 

nære det kristelige liv i soknet…» 

- Det har vært interessant å komme inn å bli kjent med hvordan 

menighetsarbeidet fungerer. 

- Det kan oppleves fustrerende å rekruttere nye frivillige. 

- Vi må ha fokus på å framsnakke de aktivitetene vi har. 

- Bør menigheten sette mere fokus på tema som miljø, eller er det for 

politisk? 

- «Grønn menighet» - AU tar stilling til om og hvordan menigheten 

skal jobbe med dette temaet. 

- MR må gjøre ferdig arbeidet med mål- og handlingsplan. 

- OBS – viktig å starte arbeidet med å forberede nytt valg tidlig. 

 

Vedtak: Informasjon og innspill under evalueringen tas til orientering. 

 

Leder 

59/17 Bispevisitas 6. – 18. mars 2018.  

http://www.kirken.no/
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Saksforberedelse: Berit orienterer. MR skal utarbeide en rapport som skal sendes 

inn. 

 

Vedlegg: Skisse til program. Rapport fra MR før visitas. 

 

Forslag til vedtak:  

 

Drøfting: Berit orienterte om arbeidet med planene for bispevisitasen. Oppfordret 

til å komme med forslag til tema, aktiviteter,  aktuelle kunsterniske innslag mm. MR 

mener det er viktig å ha et arrangement som også appelerer til den delen av 

menigheten som ikke tilhører den «indre kjerne». 

 

Vedtak: MR ser fram til bispevisitasen. Berit gir innspill til gruppen som jobber med 

programmet for visitasen. MR tar informasjonen til orientering. 

 

60/17. Orienteringssaker. 

- Svar på Forslag ny gudstjenesteforordning for menighetene i Lier, 

Røyken og Hurum prosti. 

- Orientering fra utvalgene. 

- Orientering om nye aktiviteter. 

- Menighetsweekend 

- Sak for Nett-siden. 

- Utdeling av Lier kommunes kulturpris til Ragne og Rolf Sommerseth. 

- Gudstjenesteliste våren -18. Ide` om en vandring fra Frogner kirke 

/Bygdetunet til Tranby kirke enten 2. pinsedag eller 10. juni. 

Eventuelt ha kveldsgudstjeneste en fredag med Ten-Sing. (Deres 

øvingskveld.) 

 

Saksforberedelse: 

 

Vedlegg:  

                                     

Forslag til vedtak:   

 

Drøfting: 

- Svar på Forslag ny gudstjeneseforordning for menighetene i Lier. 

Biskopens godkjenning. 

Orientering fra utvalgene: 

- Det har vært møte i Gudstjenesteutvalget. 

Orientering om nye aktiviteter: 

- Diakon Solveig har statet opp med et nytt tilbud til ungdom  - «Åpen 

kjeller». En gang pr. mnd. ved Tranby menighetshus. 

Leder 
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- Lørdagsklubb for barn startet opp ved Lierskogen kirke 1 gang 

pr.mnd. 

- Arbeidsgruppa for Kulturkirka har behov for flere representanter. 

- Menighetsweekend. Sigurd innkaller til møte i hovedkomiteen. 

- Sak for nett-avvisen: Informasjon om bispevisitasen. 

-  Ragne og Rolf Sommerseth er tildelt Lier kommunes kulturpris. 

Utdelingen skjer på Haugestad torsdag 30.november.- 

-  Gudstjenesteliste våren -18. Idè om en vandring fra Frogner kirke / 

bygdetunet til Tranby kirke enten 2.pinsedag eller 10.juni 

               Eventuelt ha kveldsgudstjeneste en fredagskveld med ten-sing     

(deres øvingskveld) 

 

Vedtak:  Informasjonen tas til orientering. 

 

   

 

 

 

 

Neste møte:   Torsdag 7.11.17. 

 

 

Kopi av referatet sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby 

                                               Kirkens servicekontor v/Tone Unhjem 
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